

# 李楠下课！杜锋任国家队主教练

昨日，中国篮协官方宣布，广东男篮主教练杜锋接任中国男篮主教练职务，组建新一期男篮，备战明年进行的东京奥运会落选赛。

中国篮协官方声明如下：

根据中国男篮的现状及任务完成情况，并着眼于未来的发展思路和目标，经征求意见，中国篮协将对中国男篮教练组进行调整，聘请广东宏远篮球俱乐部主教练杜锋担任中国男篮主教练，将组建新一届中国男篮。球队近期备战任务是明年的奥运会落选赛，但更着眼于2023年世界杯和2024年奥运会，甚至更长远。



的未来。

作为一名本土年轻教练员，杜锋曾在2017年到2018年担任中国男篮集训蓝队主教练，带队参加过亚洲杯、世界杯预选赛等国际赛事。2013年杜锋开始担任广东宏远男篮主教练，先后带队赢得2012-2013赛季和2018-2019赛季CBA联赛总冠军，并获得2018-2019赛季最佳教练员奖。

感谢杜锋在中国男篮困难时期勇于担当，承担使命和责任。兼顾国家队和广东宏远队主教练，对杜锋来说是一个不小的挑战，相信他可以平衡好两个角色。感谢广东宏远篮球俱乐部对中国男篮的支持。

同时感谢李楠曾经在中国男篮主教练岗位上的付出和奉献，中国篮协将继续为他提供学习机会，希望他将来为中国篮球事业做出新的贡献。

在这里，中国篮协也要感谢包括广大球迷在内的社会各界对于国家篮球队、中国篮球事业的关注与支持，中国篮协将继续坚定改革步伐，攻坚克难，永攀高峰，全力提升中国男篮的国际竞争力。

中新

# 李铁挂帅国家男足选拔队 将带队征战东亚杯

中国足协31日公布，将组建国家男足选拔队，任命李铁担任主教练并率队参加12月10日至18日在韩国举行的2019年东亚足球锦标赛（简称“东亚杯”）。中国足协在公告中表示，这一决定是为了更好地培养优秀国内教练员，为他们提供国际大赛实战锻炼平台，同时兼顾国家男子足球队及U23男足国家队的备战计划。

国家男足选拔队定于2019年11月3日至14日在武汉市组织首期集训。

2017年11月，李铁被任命为武汉卓尔俱乐部主教练。在本赛季中超联赛中，武汉卓尔目前10胜8平9负积38分排名联赛第六名。

集训名单如下：

北京中赫国安：于大宝、于洋、邹德海

上海上港：蔡慧康、石柯、吕文君、王燊超、李圣龙

广州恒大：梅方

广州富力：唐淼

河北华夏幸福：董学升、姜至鹏、金洋洋

重庆当代力帆：冯劲

江苏苏宁：李昂

天津泰达：赵宏略、郑凯木

河南建业：王上源、吴龑

武汉卓尔：李行、董春雨、明天、刘云

上海申花：曹赟定

山东鲁能：金敬道、吴兴涵

长春亚泰：谭龙

据新华社

# 狂进10球不分胜负 利物浦点杀阿森纳



利物浦队球员庆祝胜利。

新华社发

30日相遇英格兰联赛杯赛场的利物浦和阿森纳在常规时间内打成5:5平，利物浦“青年军”最终凭借点球大战5:4胜出，拿下四分之一决赛入场券。

英超球队普遍会在联赛杯上大换阵容、锻炼新人，利物浦当日甚至派上了4名未满20岁的小将。开场还不到6分钟，主场作战的“红军”就凭借对手的乌龙球取得领先。然而，这竟然是他们在常规时间内的唯一一次领先。

第19分钟，乌拉圭小个子球员托雷拉为阿森纳扳平比分。随后，18岁的巴西小将马蒂内利连入两球，“枪手”以3:1占优。刚立完功的马蒂内

利很快又犯了错。上半场结束前，他禁区内对利物浦16岁球员埃利奥特犯规，送给对手点球机会。米尔纳一蹴而就，利物浦2:3进入中场休息。

下半场，本赛季第三次首发的厄齐尔助攻奈尔斯破门，阿森纳将比分扩大为4:2。不过，张伯伦的远程炮和奥里吉的劲射帮助利物浦很快将比分扳成4:4。第70分钟，威洛克的进球让阿森纳再次领先。“兵工厂”胜利在望之时，奥里吉终场补时阶段剪刀脚射门中的，将比赛拖入点球大战。结果，利物浦20岁的门将凯莱赫扑出一记点球，他的5名队友则全部罚中，利物浦最终5:4胜出，挺进八强。

据新华社

# 足协杯决赛在即 鲁能欲将先机变胜机

足协杯决赛首回合较量在即，山东鲁能泰山将在11月1日主场迎战上海绿地申花。在10月31日举行的赛前发布会上，鲁能泰山主帅李霄鹏表示球队已做好赛前准备，将拼尽全力赢得主场胜利。

“鲁能后防线并不缺人，即便刘军帅、刘洋不停赛，他们也要与队友竞争上岗。”李霄鹏首先回应了外界对鲁能后防线的关注。他表示，与申花的首回合交手，鲁能将全力以赴，“起码要对得起排队买票的球迷”。

在2018年足协杯决赛中，鲁能先客后主迎战国安，最终因客场进球数劣势与冠军失之交臂。“去年的比赛，让我和队员都积累了经验，现在大家的心态更加放松。”李霄鹏说，申花球员平均身高稍高，但鲁能球员速度更快，球队要发

挥出自身优势，做好临场发挥与应变。

上轮中超联赛客战江苏，鲁能长时间以少打多，球员体能有了不小的消耗。对此，李霄鹏明确表示对国内比赛而言，但凡球员的恢复时间超过72小时，就不会带来消极影响。“我们打了一场艰苦的中超比赛，让球员对足球赛事的残酷性有了充分认识，这是件好事。”李霄鹏说。

“对俱乐部、球员与球迷来说，这是一个艰难的赛季。足协杯决赛是两回合的比赛，第一回合非常重要，球队已做好应对困难的准备。”上海绿地申花主教练崔康熙表示，希望球队能够从先客后的赛程中成为胜利者。鲁能部分球员缺席但整体实力依然强劲，双方都很了解对方。“场上任何微小变化都会影响最终的结局，谁坚持到最后谁才是冠军。”崔康熙说。

据新华社

# 《冰雪奇缘2》定档11月 将解开艾莎魔法背后的秘密

迪士尼影业出品的动画冒险巨制《冰雪奇缘2》昨日正式宣布将同步北美，于11月22日在内公映。影片全面升级，奥斯卡原班人马悉数回归，将解开艾莎魔法背后的秘密，艾莎与安娜姐妹也将开启一场更宏大的冒险旅程，踏入未知世界。

## 神秘的声音从哪儿来

2013年的《冰雪奇缘》，不仅以近13亿美元票房刷新全球范围内最卖座动画电影的纪录，更包揽2014年奥斯卡奖最佳动画长片、奥斯卡奖最佳原创歌曲、金球奖最佳动画长片、格莱美奖、动画安妮奖等诸多荣誉，掀起全球范围的现象级风潮。经过长达六年的精雕细琢，全方位升级的《冰雪奇缘2》震撼回归。

在前作中，阿伦黛尔王国的公主艾莎因为拥有难以控制的强大魔力而选择封闭心扉，远离家园。在妹妹安娜等的帮助鼓舞下，艾莎终于鼓起勇气拥抱真我，获得真正的力量。正当艾莎与安娜终于获得了梦寐以求的生活，艾莎却听到了一个神秘声音的呼唤——这声音许诺将揭示她为何拥有冰雪魔法的真相，而这个神秘的真相也威胁着她的王国。艾莎与安娜不得不再次踏上非凡的旅程，前往未知的魔法森林和暗海。在艰险加倍的旅程中，艾莎和安娜的姐妹深情也更加令人动容。在前作中，艾莎担心她的魔法不会被世人接受，但在《冰雪奇缘2》中，她必须祈祷自己的魔法足够强大，以保护她的亲人与王国。

据《新快报》

## 更多魔法生物出现

《冰雪奇缘》为观众打造了一个晶莹剔透、充满魔法的阿伦黛尔王国，而《冰雪奇缘2》将进一步拓展世界观，带观众领略秋季波澜壮阔的景观。在这场秋季启程的冒险中，艾莎与安娜一行人走出阿伦黛尔，从惊涛骇浪的暗海到迷雾重重的魔法森林，从高耸入云的岩石巨人到神出鬼没的神秘水马，纤毫毕现的逼真场景和脑洞大开的魔法元素融合，惊喜不断。艾莎也将不断挑战自己的能力极限，面对来自天涯海角各种神奇力量的考验，探寻自己为何拥有神奇魔法的秘密。

《冰雪奇缘2》由前作和《疯狂动物城》原班人马打造，重新集结导演珍妮弗·李和克里斯·巴克以及奥斯卡最佳原创歌曲《随它吧》创作者克里斯汀·安德森-洛佩兹和罗伯特·洛佩兹，为本片构想更具创意的华丽历险和恢弘震撼的世界观。与此同时，观众熟悉的“艾莎”伊迪娜·门泽尔、“安娜”克里斯汀·贝尔、“雪宝”乔什·盖德、“克斯托夫”乔纳森·格罗夫也将携手回归。而除了雪宝、麋鹿等老朋友外，还有更多的新角色现身，比如两姐妹的母亲阿杜娜皇后(《西部世界》女主角埃文·蕾切尔·伍德献声)以及马提斯上尉(《我们这一天》男主角斯特林·K·布朗献声)。此外，还有更多脑洞大开又栩栩如生的魔法生物，将在影片中出现。

# 费德勒因家庭原因退出首届ATP杯比赛

据澳大利亚网球协会31日消息，费德勒宣布因家庭原因退出将于明年初在澳大利亚举行的首届ATP杯网球比赛。

据澳网协消息，费德勒表示，之前决定参加这项比赛是一个很艰难的决定，因为那意味着与家人更少的相处时间和强度更大的赛季开局，因此与家人和团队商量后，还是决定退出，这样对家人和自己的比赛都有好处。

费德勒的退出也导致瑞士队无法参与ATP杯的角逐，因为根据赛事规则，某队头号种子退出后，该队的二号种子必须凭借自己的ATP单打排名保证本队仍在前18名之列，而瑞士队现在的二号种子亨利·拉克索宁的ATP排名在第110位。

瑞士队的退出意味着又空出来一个参赛名额。首届ATP杯共有24支参赛队伍，此前，根据参与意愿以及ATP世界男子单打排名，已有18支队入围，澳大利亚凭借主办国外卡也占据了一席，剩余的5支参赛队伍将在11月根据届时的ATP排名产生。

ATP杯是男子职业网球协会(ATP)和澳大利亚网球协会推出的一项新赛事，首届比赛将于2020年1月3日至12日在布里斯班、珀斯和悉尼3个城市举行。紧随这项赛事之后，就是在澳大利亚阿德莱德和新西兰奥克兰同期举行的两站比赛，接着是澳大利亚网球公开赛。因此，明年的网坛开年赛季确实相当繁忙。

据新华社